

# 中纪委公报： 对碌碌无为的干部该撤就撤

据新华社电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议，于1月12日至14日在北京举行。出席会议的中央纪委委员125人，列席365人。

全会总结2014年党风廉政建设和反腐败工作，认为过去的一年，在党中央坚强领导下，党风廉政建设和反腐败斗争不断深入，“四风”问题和腐败蔓延势头得到一定遏制，严肃查处周永康、徐才厚、

令计划、苏荣等严重违纪案件，深得党心民心。

全会要求，纪检监察机关要巩固深化“三转”成果，进一步解决组织、形式转变后思想认识的深化和工作的到位问题。落实监督责任，建设忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。坚决克服不想监督、不敢监督、不作为、乱作为问题，对尸位素餐、碌碌无为的干部，该撤换的撤换、该调整的调整。对不敢抓、不敢管，监督责任缺位的坚决问责。打铁

还需自身硬，信任不能代替监督。要充分发挥纪检监察干部监督机构的作用，完善自我监督机制，健全内控措施，严肃查处跑风漏气、以案谋私行为，坚决防止“灯下黑”。

全会审议并通过了中央纪律检查委员会常务委员会关于申维辰、梁滨严重违纪问题的审查报告，确认中央纪律检查委员会常务委员会之前作出的给予申维辰、梁滨开除党籍处分的决定。

## 社会

### 学校规定学生趴课桌午休 每天收1元午休费

湖南岳阳七中被曝规定学生必须午休，趴课桌上睡觉，并向学生收取138元午休费，标准是每天1元。校方称，大部分学生离家较远，为方便管理所以要求学生统一午休，收费得到了教育局的批准。但岳阳教育局予以否认，并称将介入调查。 李霜

### 男子科目二通过后倒地猝死 目击者：兴奋过度



13日，青岛胶州市惜福镇驾考科目二考试完毕后，一名五旬男子突然倒地身亡。根据目击者的说法，男子第五次参加驾考科目二考试，通过后疑过度兴奋。事后经法医鉴定死因为心源性猝死。目前家属对死亡原因没有异议，已经在当地公安部门办理完相关手续。截至记者发稿时，死者遗体已被送到殡仪馆准备火化安葬。周宽玮 苗艺伟

### 男子用食盐兑上白开水 注射自制盐水进了急诊室

注射用的生理盐水有严格的灭菌和浓度要求，不等于加了盐的水。长沙的罗军拉了几天肚子，就用开水兑食用盐给自己注射，并以为“盐水越浓消炎效果越好”。结果，他的手开始肿胀流脓，只好到急诊就医。医生说，他还可能面临植皮。湖南省人民医院急诊科主任医师刘智玲介绍，通常用于注射的生理盐水是0.9%的氯化钠液体，跟食盐有着本质区别，市民切勿自行配置和注射盐水。 张莹

### 7名镇政府人员遇车祸2死 肇事者是逃犯

1月14日上午，记者从当地官方证实，9日，河北东光县秦村镇政府7名工作人员乘车办公路上遇车祸，其中2名工作人员死亡，5名工作人员受伤。2名死者均40岁左右，当地人，在镇政府工作多年。目前已经安葬。东光县县委宣传部相关负责人向记者证实，据交警部门调查，大货车司机负全责。肇事司机还是一名网上逃犯，曾在外地出过刑事案件。目前已被警方控制。 王大鹏

## 看点

### 侵占士兵利益等 集团军13名干部被处分

“一名机关处长业余时间私自用车辆外出”，这看似是个“小题”，却在第54集团军引发了“大做”。近日，集团军领导责令当事人在首长机关交班会上说明原因、作出检讨。集团军团以上党委还对侵占士兵利益、管理简单粗暴的13名干部作出降职、记过处分；压减开支千余万元用于战备训练；清退不合理住房60多套。 赵廷磊

### 上海纪委： 正查黄浦区领导跨年夜吃大餐

昨天，针对“跨年夜黄浦区领导外滩源附近高档餐厅用餐”的报道，上海市纪委新闻发言人称对此高度重视，已在调查核实，有关情况将及时发布。此前有媒体报道称外滩踩踏事故当晚，部分黄浦区领导曾在外滩源附近一高档餐厅用餐，该餐厅餐标最低每人1888元起。张铭

### 乘客误开安全门赔偿3.5万

12日晚，从拉萨飞重庆的PM6272航班抵达江北机场，落地滑行完毕舱门尚未开启，一位中年男乘客突然打开应急出口门，飞机左大翼滑梯释放。随后乘客被公安机关带走。记者从西部航空相关部门了解到，事件原因已基本调查清楚，当事乘客因误解造成误操作，并无主观恶意，目前其已承担舱门滑梯打开造成的经济损失3.5万元，并接受了机场派出所的口头警告和法制教育。 李洪森

### 俄年内搞定北极军事基地

俄罗斯副防长布尔加科夫1月13日在莫斯科说，俄计划年内完成北极地区军事基础设施建设和军事基地的修复，以提高军队在北极地区的作战能力。布尔加科夫表示，预计年底前在北极地区修复、重建10个军用机场，届时共计14个机场将可投入使用。 刘真

### 福建一运钞车坠入闽江 车上4名运钞员死亡

13日下午4点左右，福建福州长乐市金钢腿公园附近路段，一辆开往当地邮政储蓄所银行的运钞车发生车祸后坠入闽江。昨天上午，当地官方称，运钞车已于14日凌晨1点左右被打捞出，车上4名运钞员均已死亡。事发时，对于车上是否有现金并不知情，目前并无现金损失的统计。 鲁干国 王大鹏

## 万象

### 一老师送学生30斤粮票 20年后学生回报一套房

上个世纪70年代，恩师田国栋送来的30斤粮票如雪中送炭，让在浙江青田的刘方炯一家解了燃眉之急；20年后，当田居无定所时，刘方炯慷慨拿出17万元，为他送上了一套位于杭州西湖区、面积100多平方米的房子。但当他拿着房产证找到老师时，田国栋却没有接受。在刘的反复劝说下，田国栋终于答应住下替他照看房子，而这住就是20年。日前，为了便于照顾住院的妻子，田国栋把房产证还给了刘方炯，并搬到其他地方。而刘则为老师一家支付了一年的房租。 李婷婷

### 巴西高考近53万人作文零分

巴西高考(ENEM)成绩13日揭晓，出人意料的是，在619万多考生中共有250名考生的作文得了满分，但也有52.9万人得了零分。考生作文平均分比前一年下降9.7%。每年ENEM考试的作文题都是被巴西人“吐槽”的对象。2013年的作文题是“零酒精上路”，2014年是“儿童广告”。ENEM是巴西规模最大的考试，在世界上仅次于中国高考。它一般分两天举行，第一天考试时间为4个半小时，内容为人文和自然科学知识；第二天为5个半小时，内容为外语、数学和葡萄牙语写作。 陈威华 赵焱

### 网传萧山土豪婚宴： 现场解剖鳄鱼做下酒菜

13日，有网友爆料，杭州萧山一户人家摆喜宴，现场解剖鳄鱼做下酒菜，配上醒目的图片，很快引发了网络热议。截至记者发稿，此事的真实性尚无法求证。但更多网友确认，在萧山、余杭等地，经常会碰到有鳄鱼肉参加的喜宴。更多网友呼吁请对濒危动物“口下留情”。需要特别提醒的是，鳄鱼属于国家级保护动物范围。自2003年开始，国家放开鳄鱼的商业经营利用，但仍然是有条件的，对审批、品种管理都有严格规定。考虑到鳄鱼体内有大量的寄生虫，烹饪时要彻底煮熟，以免感染疾病。 李阳阳

## 一日之最

### 世界最大“假胸” 德模特胸部植入盐水袋 重约18公斤



英国媒体1月13日报道，梅拉·希尔斯是一名德国模特，她号称自己拥有全世界最大的“假胸”——32Z罩杯，重达40磅(约合18公斤)。据悉，希尔斯的胸部植入了两个盐水袋，每个的容量为10升，重约9公斤。因拥有傲人“豪乳”，希尔斯在社交媒体推特上的粉丝达12万人。她的照片也引来媒体注意。有媒体评价，拥有如此豪乳，实在忍不住想象她的背部得多受累。 林熹

### 最奇妙的爱情 婚礼小花童久别重逢 相识20年后共结连理



外媒13日报道，美国明尼苏达州的布吉斯和布莱尼曾是同一场婚礼的一对小花童，两人再次相遇后坠入爱河。据悉，1995年布吉斯站在布莱尼旁边，一人拿着戒指，一人拿着花束，参加布吉斯母亲的婚礼。两人在2007年重逢，他们在同一所高中读书，两人相识后坠入爱河，最终在1月10日走上了红毯，这一次不是当花童，而是真正属于两人的婚礼。 周灵语

### 中国AA级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 联合拍卖公告

受安徽省行政事业单位资产管理中心的委托，由中国AA级资质拍卖企业、安徽盘龙企业拍卖集团有限公司承办，会同安徽经纬、物华、盛佳、苏富尔四家拍卖机构，联合拍卖安徽能源技术学校老校区整体资产，现公告如下：  
一、标的概况：位于合肥市蒙城北路与淮北路交汇处西南角，包括有办公楼、教学楼、学生宿舍及配套设施，地面建筑面积约为35000㎡；道路、看台、广场、操场跑道、绿化、水塔、车库等构筑物；水泵、蒸汽锅炉、变压器及配电等设备；该校区占地约70余亩，属教育用地性质。整体拍卖参考价：9630万元。项目详细拍卖资料请到我公司项目部领取。  
二、拍卖时间、地点、展示时间、地点及联系人、电话：  
1. 拍卖时间：2015年元月29日上午10时；  
2. 展示时间、地点：自公告之日起至元月26日12时止；标的所在地；  
3. 项目招商办设在安徽盘龙企业拍卖集团有限公司业务部  
电话：0551-63413708 62974959 63422469  
传真：0551-63441805  
余先生：13965051858 王先生：13305690212  
三、资格审查、登记竞买时间：自公告之日起至元月26日17时止。有意者请在此间至我公司办理竞买报名登记手续。  
四、竞买资格条件：1. 具有完全民事行为能力，并具有良好的商业信用、财务状况良好并持有银行资信证明的境内外企业法人、自然人均可参加该标的竞拍，具有文化产业资质类企业事业单位优先。2. 竞买人：①企业单位竞买的，须提供营业执照、注册资金在1000万元及以上、法人身份证、委托代理身份证、授权委托书、竞买保证金支付凭证，以上复印件均需加盖单位公章并带原件备查；②自然人竞买的，须提供本人身份证、竞买保证金支付凭证以及不低于5000元人民币银行金融资信证明复印件及原件。3. 通过资质审核的竞买人需缴纳500万元人民币的竞买保证金至指定账户，竞买人没有竞买成功的，保证金会在五个工作日内不计息退还。4. 竞买资质已通过审核的竞买人，经查询确认在社会相关机构有违法违规及不诚信记录的均不予参与本标的竞买。  
五、公司地址：合肥市滨湖新区福州西路3588号易丰大厦四楼；  
六、公司网址：www.ahpanlong.com  
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
安徽经纬拍卖有限公司  
安徽物华国际拍卖有限公司  
安徽盛佳拍卖有限公司  
安徽苏富尔拍卖有限公司  
2015年元月15号